

民营银行将进入快速发展期,我省中小企业如何借势?

民企老板开会细嚼山东金改22条

本报东营12月2日讯(记者 马绍栋 见习记者 陈川) 昨日,齐鲁晚报·华商书院山东校友会首届“山东力量”中小企业学习交流会暨华商书院山东校友会成立三周年庆典在山东民营经济最活跃的东营举行。300多名中小企业家以及来自省金融办、省中小企业局、省宏观经济研究院、省再担保集团、鲁信集团

的政、企、学精英齐聚一堂,研讨金融创新与中小企业借势发展新方向。

据华商书院山东校友会会长、山东华土集团董事长张强介绍,华商书院山东校友成立于2011年,是一个以学习为主题的民营企业组织。现有山东企业学员320余家,均为民营企业创始人董事长,企业规模多在1亿~100亿元之

间,涉及工业制造、商贸流通、交通物流、投资咨询、高新技术、房地产开发等多个行业。

山东省金融办政策法规处处长初明锋、山东省宏观经济研究院社会研究所所长刘德军、山东省再担保集团总经理助理任为民分别针对企业关注的“山东金改22条”、十八大三中全会和担保系统创

新服务进行了深入解读和探讨。

初明锋透露,金融是现代经济的核心,资本市场又是现代金融的核心,包括山东金改在内的金融改革正给中小企业巨大的发展良机。他特别提到,随着存款保险制度的建立,降低了银行经营风险,民营银行将进入快速发展期,对民营金融发展是一大利好。

我省电力获国际质量管理最高奖

本报济南12月2日讯(记者 廖雯颖 通讯员 张静博 刘霁) 2日,从山东电力获悉,12月1日,由国网山东检修公司推荐“红色沂蒙”QC小组,斩获2013年国际质量与生产力会议最高奖项——“铂金”奖。

11月26日至12月1日,国际质量与生产力会议在印度尼西亚棉兰召开,这是世界质量管理界的传统会议。作为中国唯一一支代表队,国网山东检修公司发布的QC成果“变电站屏柜搬运工具的研制”过关斩将,从350余个项目中脱颖而出摘得桂冠。

省电科院进军海外项目

本报济南12月2日讯(记者 廖雯颖 通讯员 张善鹏 张劲) 日前,由山东电力科学研究院下属的中实易通公司承担调试的印度GMR卡玛朗加电站机组,顺利通过了336小时的可靠性运行,开始投入商业运行。该机组主要运行指标均达到了优良水平,标志着我省独立承担的首个海外机组调试项目圆满完成。

POS机上就能缴水电费

本报济南讯(记者 张嶂) 信用卡还款、交水电费不用去银行排队了,在商铺消费时用POS机就能顺手刷卡缴费。记者从银联商务山东分公司获悉,“全民付”为市民提供了多种缴费渠道,而这种交费方式正在山东全面铺开。

“全民付”是中国银联旗下子公司银联商务推出的一种便民支付品牌,依托遍布全国的ATM、POS、自助终端、网上支付等各种支付渠道,为广大持卡人提供多种服务。通过“全民付”,用户可以通过在POS机上刷卡来实现信用卡还款、水电煤缴费、电话充值、机票订购、游戏充值、慈善捐赠、跨行转账等功能。

在山东已有近5万台POS机开通了“全民付”功能。另外,市民还可以通过手机、网站、自助终端来使用“全民付”进行缴费。

首批封闭式基金扎堆到期

14只封基平均隐含收益率8.57%

财知道

本报记者 张嶂

今明两年,多只首批封闭式基金将陆续到期。由于其市场交易价格往往低于净值,针对封闭式基金的波段式操作也成为了一种投资渠道。

2013年是国内基金业发展历程中的第15个年头,首批成立、存续期为15年的传统封闭式基金纷纷迎来“封转开”(封闭式基金转为可以申购和赎回的开放式基金)。

今年已有5只传统封闭式基金完成“封转开”,而2014年将有14只到期,总规模达到370亿份,占现存该基金总量的近60%。

与开放式基金不同,封闭式基金的典型特征就是有一定的封闭期限,在这个期限内虽不能申购赎回,不过却可以通过二级市场进行买卖。这种特性也使得封闭式基金在单位净值外还有二级市场上的交易价格。

封闭式基金即将到期时,通常交易价格会低于基金净值,对投资者来说,由于基金运行到期后是按净值偿付或清算的,所以折价率越高的基金,潜在的投资价值

就越大。

天相投资顾问的统计显示,截至上周末,14只明年到期的传统封闭式基金平均隐含收益率达到了8.57%。

基金有折价并不意味着只赚不赔,基金净值表现与股市的表现相关。在投资操作上,有业内人士建议,对于转型之前绩效表现良好的封闭式基金,投资者可以选择波段性操作,期限以中短期为主,截止的时点应选在基金的到期日之前。

另外,转型后新的基金如果与原有基金契约规定的内容差异较大,投资者可以选择在“封转开”期间尽快出手。



节约用纸 保护低碳未来

讲文明树新风公益广告

齐鲁晚报·生活日报